



谈经济话民生、关注百姓幸福度 三区负责人接受网络访谈



昨天,无锡市委常委、新区党工委书记许刚,南长区区长陈锡伦,北塘区区长陈锡明,分别在“两会”现场接受网络访谈。另外,无锡法院、检察院在昨天举行的人代会第二次会议上,就2014年的工作报告。

匡笠 朱鲸润/文 图片来自网络

天气

今明后多云
后天最高15℃

前两天受“锋前增温”影响,锡城的气温一个劲地往上蹿,不过随着冷空气的南下,昨天早晨的最低气温比之前有明显降低,在2℃左右,白天风力逐渐减小,最高气温在8℃左右。

根据无锡气象台预报,短期内锡城将以多云天气为主,气温有所回升,后天的最高气温在15℃左右。

唐奕

今明后三日天气

今天 多云到晴,1-8℃
明天 多云到阴,2-15℃
后天 多云到阴,6-15℃

速读

滨湖区、新区招教师

记者昨天从滨湖区教育局和新区教育局了解到,滨湖区、新区教育系统将招聘教师,其中滨湖区招111名,新区招104名。新录用人员统一实行区管校用的管理模式,服从区教育局调配。报名时间都是1月31日至2月2日(上午9:00-11:30,下午1:00-4:30)。采取现场报名的方式,滨湖区的报名地点是蠡湖中心小学,新区的报名地点是旺庄中学。

报名者可至滨湖区和新区的教育网下载、填写报名登记表,详细了解招聘情况。

朱鲸润

2月有8场招聘会

昨天,无锡市人力资源市场公布今年2月份招聘会预告,2月2日、8日、9日、4日、11日、28日,将分别举办再就业援助招聘会;2月7日、28日则举办综合交流会,招聘会都会在无锡市人力资源市场(广瑞路2号)举办。

匡笠

力保春节“菜篮子”安全 南长进行专项整治

即日起至春节长假,南长工商分局在辖区范围内开展春节市场消费安全专项整治活动,并指导经营者建立自查自纠的长效监督机制。

在食品安全方面,以五星、沁扬两大农贸市场为中心,覆盖茂业、沃尔玛两大商场进行日常巡查,做好“菜篮子、米袋子、酒瓶子、油桶子”的管控。另外,对于食品经营户的资质、索证索票、进货台账的履行是否合法到位将展开逐户排查。

在保障市场公平交易秩序方面,南长工商组织对市场上的计量器具展开全面检查,杜绝缺斤短两欺诈消费者的违法行为,尤其对于大型超市、卤菜店、食品批发户内的经营行为进行定期抽查。

在对虚假广告、非法促销的监管方面,对辖区内商户张贴的广告宣传内容、发放的印刷制品上的内容进行全面监管,对预付卡消费、促销活动上制作的合同进行有效监管,对于无法兑现优惠折扣,限制排除消费者合法权利等“霸王”行径以教育指导为主,责令整改为辅。

同时,会同分局消保科、消委会建立起快速反应机制,保证投诉信息第一时间上传下查。

胡姗姣

无锡市委常委、新区党工委书记许刚： 民生调查，超85%满意新区



市委常委、新区党工委书记许刚

去年民生事业投入同比增长15%，目前正在重点打造民生工程伯渎河（沪宁铁路—旺庄东路）慢行绿道系统工程，南北两岸全长6.1公里，沿线途经江溪前进公园、宝盛花园、太湖花园二期、长江国际等多个小区和单位，建成后会将沿线所有的公园、游园绿地串联成一个整体。去年12月，慢行绿道系统工程北岸太湖花园段已完成，正式对沿线居民开放，周边两万居民直

接受益。

春城实验小学去年投入使用，可容纳2500名学生就读，极大地缓解了新区商贸商务功能区教育配套需求。结合“智慧新区”建设，去年建成两个物联网智能小区，至此物联网智能小区技防布点已超过7000个。为了解老百姓对新区民生工作的满意度，该区委托第三方机构对5000多群众进行入户调查和电话调查，结果显示满意度在85%以上。

两院 报告

去年查办130名贪官 7个处级干部落马

昨天上午，无锡市十五届人大四次会议举行第二次大会，无锡法院、检察院就2014年的工作报告。

法院： 冷冻胚胎纠纷案判决 被誉为“中国好判决”

2014年，全市法院共受理各类案件131776件，审执结108384件，法定正常审限内结案率91.24%；其中，市中院共受理各类案件14174件，审执结12289件，法定正常审限内结案率90.24%。审理的全国首例人体冷冻胚胎监管权和处置权纠纷案被誉为“中国好判决”，并被评为“2014年度全国法院十大民事案件”；审结的全国首例“常回家看看”精神赡养案，入选“江苏省第二届十大法治事件”。

全面推行网上司法拍卖，在淘宝网对厂房、汽车等1658件标的物进行公开拍卖，成交655件，成交率39.5%，成交金额22.74亿元，总体溢价率4.36%，为当事人节约拍卖费用8936万元。

检察院： 惩治行贿犯罪力度加大 去年130名贪官被查办

无锡市人民检察院检察长蒋永良在工作报告中指出，2014年立案查办贪污贿赂犯罪案件111件130人，其中处级干部7人、科级干部36人，涉案金额百万元以上的14人，为国家挽回经济损失2530余万元。据悉，市检察院依法查处了无锡市国土资源局原局长王云鹤受贿案、副局长朱明辉受贿案、锡山区财政局原局长华林生受贿案等一批重特大案件。根据省检察院交办，依法查处了徐州市人大常委会原副主任丁维和受贿、巨额财产来源不明案，连云港市原副市长、公安局局长陆云飞受贿案。

另外，加大惩治行贿犯罪力度，组织开展打击行贿犯罪专项行动，对28名构成犯罪的行贿人依法追究刑事责任。加大惩治渎职侵权犯罪工作力度，立案查办渎职侵权犯罪案件29件34人，其中重特大案件14件，挽回经济损失1230余万元。

南长区区长陈锡伦： 打造10分钟优质教育服务圈

陈锡伦在访谈中表示，发展经济的目的，不是看GDP数据有多少、财政收入有多少、形象和政绩工程有多少，而是要让辖区居民过上更加幸福的生活。2014年，南长区拿出财政支出的70%用于保障和改善民生，启动建设安置房79.85万平方米，实施旧住宅区改造42.97万平方米，完成30条背街小巷整治改造任务，同时还新建垃圾临时堆放点12个，取缔居民小区的“老虎

灶”43个，社区修复绿地2.7万平方米，新增绿地13.4万平方米。

新的一年确定了12件35项为民办实事项目，包括50万平方米旧住宅区整治改造，10个自然村实施二星级环境整治，50条破损背街小巷路面维修，以及4300户的二次供水改造。此外，年内将启动扬名中心小学滨河校区和东林小学古运河校区建设，力争打造“10分钟优质教育服务圈”。



南长区区长陈锡伦

北塘区区长陈锡明： 决不牺牲环境来换取GDP



北塘区区长陈锡明

“保护环境”被列为无锡市政府今年为民办实事项目的首位。京杭大运河斜插北塘而过，因此该区的混凝土公司较多。由于混凝土的行业特点，在生产运输过程中会产生较多粉尘，对空气产生一定污染。提及环保问题，陈锡明表示：决不牺牲环境来换取GDP。目前，北塘区调整搬迁了一批混凝土企业，余下企业也全部完善除尘设施。另外，关闭了东镇龙、霄鹰两家酸雾排放企业，整治淘汰燃煤小锅炉11台，有序

取缔全区54台“老虎灶”。

油烟扰民一直是“城市管理顽疾”，北塘区采取的管理方法是疏堵结合。有证有照的，由环保牵头城管、卫生进行整治；无证无照的，由工商牵头城管、卫监进行取缔；店外设摊的，由城管牵头整治，提醒经营商家依法经营，以不干扰居民生活为前提。去年，北塘区共完成26家饭店油烟净化设施的整改，也出台了公有产业业态控制的意见。尽管油烟扰民顽疾在北塘未根除，但已在持续改善中。